



В Санкт-Петербурге местный житель признан виновным в совершении преступлений в сфере незаконного оборота психотропных веществ и в причинении смерти по неосторожности



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летнего Дмитрия Дмитриева, не работающего. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а», «б» ч. 3 [ст. 230](#), ч. 1 [ст. 228.1](#), ч. 1 [ст. 109 УК РФ](#) (склонение к потреблению психотропных веществ, незаконное производство, сбыт психотропных веществ, причинение смерти по неосторожности).

Судом и следствием установлено, что в августе 2010 года Дмитриев совместно с 16-летней знакомой на своем автомобиле «ВАЗ-217230» приехал к озеру Среднее Суздальское на участок местности между домами 7 и 8 по улице Эриванская, где путем уговоров, введя потерпевшую в заблуждение о не возникновении зависимости, склонил её к употреблению имеющегося у него психотропного вещества.

Затем, вечером 10 декабря 2010 года Дмитриев, находясь в квартире, расположенной в одном из домов по улице Введенской, путем уговоров, введя потерпевших в заблуждение о не возникновении зависимости, склонил 17-летнюю знакомую к употреблению имеющегося у него психотропного вещества, а после её ухода из квартиры - 15-летнюю потерпевшую, в результате чего она скончалась на месте происшествия от отравления.

Приговором Петроградского районного суда Дмитриеву назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

25 Октября 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/804337>